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CT_E8_81_94_E8_c77_161052.htm 47、在美国1980年的人口普

查中，婚姻状况被5种范畴所描述：单身、已婚(但是没有分

居)、分居、离婚和守寡，分居这一范畴既包括那些合法分居

者又包括那些与他们的配偶疏远的分居者，在该范畴中的女

性比男性多100万人。 下面哪些，如果正确。能提供或有助于

解释这个人口普查的结果？来源：www.examda.com I、在美

国达到结婚年龄的女性比男性多。 Ⅱ、在美国，不能被调查

人员所发现的独身男性比不能被他们所发现的独身女性多。 

ⅡI、离开美国移居他国的单身男性比单身女性多。 (A)只有I

(B)只有Ⅱ (C)只有ⅡI (D)只有I和Ⅱ (E)只有Ⅱ和Ⅲ48、日本

工厂的工人有终身工作的保证，有在生产率和共同利润的基

础上发给的奖金，并且工资金额并不与具体工作相联。与此

相矛盾的是，这些保证并没有抑制工厂主引进劳动节约型的

机器设备。这样的革新对工厂主是有利的，尽管事实上工厂

主必须保护工人的工资。 下面哪一项，如果是正确的，合理

地解释了引进劳动节约型的机器对工厂主有利的原因？ (A)在

一个日本人被雇用之前，他或她必须提交一份以往工作效率

的报告。 (B)劳动节约型的机器提高了生产率，因此带来的利

润要高于重新培训工人做其他工作的费用。 (C)购买和维护

新机器大大增加了制造出来的商品的最终成本。 (D)工厂的

工人要求改变他们日常工作的程序。 (E)日本工厂之间为争夺

消费者市场的竞争很小，49、本世纪初诲豹的数量由于捕猎

已降到了几十只。在最近几十年，由于联邦政府的保护，其



数量又迅速增加了。然而由于它们通过广泛的近交进行自我

繁殖，所以现在显示出了基因的单一性，这是其它哺乳动物

所没有的。因此它们面临灭绝的危险性要比其他种类大得多

。 已知上文的信息的情况下，下面哪一项最可能是其它哺乳

动物比海豹灭绝的危险要小的原因？(A)其他种类的哺乳动物

数目多，因此该种类数量减少一些并不明显。 (B)其他种类的

哺乳动物经过一代代的经验，已经增加了对危险的了解。

(C)猎人很容易辨认出其他种类的哺乳动物的雌雄或老少。

(D)其他种类的哺乳动物中，一些成员因基因方面的原因能更

好地抵抗毁灭了该种类中其他成员的疾病或灾害。 (E)因为其

他种类的哺乳动物没有被当作濒：临灭绝的动物而加以保护

，所以保留了谨慎和警懦的习惯。50、服装业是劳动密集型

产业，生产服装需要雇用一大批人。汽车业是资金密集型产

业，大量资本投入到由相对少的人操纵的复杂设备上，如果

不考虑附加收入的话，一个普通的美国服装工人在1979年的

工资是一个昔通的汽车工人的46％。 下面哪一项，如果是正

确的，可能是造成汽车工人和服装业工人工资差异的因素之

一？ (A)通常，服装工人的工资比汽车工人的工资变化小。

(B)汽车工人工资的增加对制造商总成本的影响比服装工人工

资的增加所产生的影响小。 (C)汽车制造者给雇员提供的附

加收入比服装工人得到的更丰富。 (D)汽车业面临的来自美

国以外支付较低工资的公司的竞争要比服装业大。 (E)汽车业

比服装业雇用的工人总人数要多。5l、现在，在英国被诊断

为疯狂压抑症而首次收容住院的人比美国因此病而收容住进

公共和私人医院的人多9倍，尽管美国人口是英国的很多倍。

下面嚼一项，如果正确，能解释上述情况？ (A)在英国疯狂压



抑症一词所指的患精神疾病的病人要比在美国所指的范围广

。 (B)美国收容住院的人既包括首次去诊所的人也包括直接收

容住进医院的人。 (C)在英国诊断为患疯狂压抑症的病人被

收容住进私人护理院的人的比例比收容住进医院的比例小。

(D)美国心理训练协会的种类要比英国多，这反映了美国心理

学流派的多样性。 (E)寻求专职人员的帮助解决精神健康问题

在美国曾被视为一种社会耻辱，而今再也不是这样了。
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